



德城区充分利用资源便民利民

八所中小学体育设施免费对外开放

本报德州9月28日讯(记者 王金刚) 9月28日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德城区教体部门获悉,为深入开展“我为群众办实事”实践活动,充分利用中小学体育设施资源,满足人民群众日常体育锻炼要求,根据“分批实施,逐步开放”的原则,德城区范围内具备条件的中小学体育设施将陆续免费面向社会开放。其中,9月25日起,第一批初步具备条件的8所中小学体育设施将面向社会开放。

首批开放学校为德州九中本部、德州十中南校区、北园小学、天衢中心小学、学院附属小学南校区、湖滨北路小学南校区、麒麟小学、陈庄中心小学,主要开放塑胶跑道、篮球场、足球场地、排球场地及周边配套设施。开放对象为校园周边社区居民及青少年学生。开放时间为周末、节假日每天上午6:00—10:00,下午2:30—8:00,如遇学校重大活动或其他特殊情况临时取消对外开放的,学校将提前公告通知。

为同时做好校园疫情防控和安全工作,提醒进入校园的居民及学生,一是根据疫情防控常态化要求,居民需携带有效身份证件,佩戴口罩、出示健康绿码、测温、手消后方可进入场地;二是入校活动居民应遵守学校相关规章制度,在指定区域内活动,不得进入教学区及非开放的区域;三是居民活动期间,应自觉爱护体育设施和公共财物,不乱扔杂物,自觉维护校园环境卫生。

德州启动漳卫河防汛Ⅲ级应急响应

本报德州9月28日讯(记者 王金刚) 9月27日,德州市防汛抗旱指挥部发布《关于启动漳卫河防汛Ⅲ级应急响应的通知》,决定9月27日12时启动漳卫河防汛Ⅲ级应急响应。

通知指出,漳卫河行洪长期高水位运行,堤防及沿河建筑物易发险情,且近期德州市降水较多,进一步增加了巡堤查险和抢险难度。受近期降水影响,上游岳城水库9月27日

11时,下泄流量加大到500立方米每秒,卫河元村站9月27日8时,流量729立方米每秒。预计9月30日,四女寺洪峰流量1000立方米每秒左右。根据《德州市防汛抗旱应急预案》,经会商研判,市防指决定9月27日12时启动漳卫河防汛Ⅲ级应急响应。

通知要求,各级各部门要加强组织领导,所有防汛责任人立即全部到岗到位,靠前指挥,压紧压实防汛责任,落实落细各项

防范措施,加强会商研判、监测预报、信息沟通。强化巡查排查,全面落实险工险段、沿河桥涵闸管等防洪薄弱环节防御措施,确保工程安全。要备齐备全防汛抢险物资,落实到位各类抢险队伍,严阵以待,严防死守,随时做好抢险救灾准备,沿河涵闸、涵管、主槽近堤险工段、堤防道路缺口、阻水严重河段等关键部位要落实专人24小时防守,第一时间发现、报告、处置问题。

德州月最低工资标准调至1700元

本报德州9月28日讯(记者 李梦晴 通讯员 朱志乾 江玲玲) 近日,山东省政府下发通知,调整最低工资标准。从2021年10月1日起,德州市月最低工资标准由1550元调至

1700元,小时最低工资标准由15.5元调至17元,增幅皆为9.68%。

据悉,月最低工资标准适用于全日制就业劳动者,小时最低工资标准适用于非全日制就业劳

动者。该标准是指劳动者在法定工作时间或依法签订的劳动合同约定的工作时间内提供了正常劳动的前提下,用人单位依法应支付的最低劳动报酬。

十四届全运会

德州健儿获得3金1银1铜

本报德州9月28日讯(记者 张磊)

9月25日,德州市运动员崔寅生在第十四届全运会帆船激光级比赛中获得铜牌。至此,本届全运会,德州市运动员共获得3金1银1铜,圆满结束了全部比赛。

第十四届全运会德州运动员获奖信息:

刘俊奎:全运会男子七人制橄榄球金牌

郭淋淋:全运会赛艇女子双人单桨无舵手金牌

郭淋淋:全运会赛艇女子八人单桨有舵手金牌

程冲:全运会田径男女混合4×400米接力银牌

崔寅生:全运会帆船激光级铜牌

据悉,本届全运会我市共有8名运动员参赛,他们分别为东京奥运会八人单桨第三名、雅加达亚运会四人单桨冠军郭淋淋,第十三届全运会1500米冠军骆玉玺,第十三届全运会4×400米接力、4×400米混合接力双料冠军程冲,2019年亚洲锦标赛冠军赵明炜,2018年全国冠军赛冠军许永召,2020年全国锦标赛亚军崔寅生,2019年全国锦标赛亚军李茂魁,第十三届全运会七人制橄榄球冠军刘俊奎。

中石化德州石油分公司

临危不惧灭火情 传递正能量

“前方有车辆着火了!”

9月23日18时30分,中国石化乐陵16站长刘建伟第一时间发现险情,一辆装有食品的半挂车途经乐陵16站,在绿化带处后车厢突然起火,站长刘建伟立即大喊示警,立即启动加油站应急预案并停止车辆加油,组织其他同事关掉加油站电

源、疏导加油车辆,站长和员工张萍萍拎起加油机旁4具8公斤干粉灭火器奔向着火车辆进行扑救。并组织站上其他员工在事故车辆后方警戒疏散,提醒过往车辆注意安全,短短不到一分钟明火被扑灭,为避免车辆复燃,加油站员工又使用冷水对车内货物进行浇筑并确认火被彻底扑灭。

“谢谢你们了,如果不是你们及时灭火,我的车和货物就彻底报废了”惊魂未定的车主感激地说道。

在他人的生命财产安全受到威胁时,刘建伟等人临危不乱,奋不顾身的高尚品德为社会传递了满满的正能量,赢得周围群众的赞扬,彰显了中国石化国企担当。

(殷姝慧)